Cosenl  divellovy ;-

; Z(4b>ﬁ
. . o N Y 7L U S
Weevemo, @ se  ar= <ws9-> € o _O&_*E _

e . Vewvione
Sin®

hiveliove &l v ollova

Y ouufb;%é - =b T codemi ivdow somo 4

14

i -sindxresb oy —o - Glediwma

e e A(“’?) (‘°’;S<u> ew\}euw ded 1° qum)ww(c

b
|
;-\
x
1
| l@
(a¥ Sy
I
0

Gl Y

N -
N
T







Skt (Dim. Aol exisTemze A e booe odoyomsle).




M ars) R o s =TT AT
 Teviomo wme bom aBpomale & (R M),
R ‘M man & saoTunpo’ () (Ta1)( 1= (in,oh (fhea
b KR | Bx=03 e
C pe@Rleeneer
B Sx=(R)e Rl ) ()0 w0
el eeeeg (3,3
B <|\ ST o b feey —eire) = €5 eF= 2 buleye) = ~240
BRESTR I ICREY [Voa)x=0] = [ X1(4,-1,0)X=0]= [x] xi%p=0f



|

................................ 2_

..... U\_1—_€3‘-=_ (:> o ..bA_(U‘T.e3) .'\)"‘.-kej.) _:_U;z'.l' .ej_‘\-tzb,q.(\fnel)
Y A - S B RN N
__________________ = Q.+2_(_\,t,o_(_\,ox)(o) o
............................. v Lo\
......... W\ .
__________________ = X+ 2 _(x.n_,o)(\.)_: & +0
............................ ol
. by =V+ey  mom € <etopo | ﬁvﬁ3j=ﬁ(ﬁnl>ﬁ/y§oﬁ€¢u.odov)o&ﬁ o

\

- el ﬁ\r\ﬁ,\)‘z‘U}Sﬁ & uma  bove  otloyenade di (R ba) o
D Ly X e 2xg=0
LS agv > A T T
................... )(\"XL—-O
B4 AN (ALY AT ey
L (4’4\6'>*‘"(O~f7—ﬁ'fl>"i’ﬁ(ﬁ0i"ﬁ'ﬁ‘)“ﬁ’f(O?’ﬁfi)iﬁ S
___________________ T UL
o <o) Nn<vyd _—ﬁ<ﬁf<ﬁ—'f)ﬁ>i I T VA f(%l>f o
____________________ AN/
Y 2 O\ Ay gty ., ] o,
%W =1%, 1= -2<0 \rs:(l,—l,l)(,:??) (—‘);(4-1,:)(__3.):-1



.........................................

U U 5 O 1N o faN.
..... c.\d’A:..oQaf',(.z O )= det (3M)=3-2-m5 50
,,,,,,,,,,,,,, A = O/ N
o by o mon-daense (KelgsKad-{0p3).
EIL::Q,,. = 4 $#O  =pU=€; wvow & iwlopo.

o



S 3, R T N
________ - {Xe R (z,n,o>(z_o-‘|)x;o_“__A,__,_AA,
....................... 1=vo/ T
N S 3, N T
,,,,,,,, - JKe R | (o) 4, -3)x=0F
T 23 Y 20 B
________ -'—"-A,_X_—(.);l)l“LJ-_XL—3X3_=AD__$A=,<_€1,. (‘i>>
(K 2Rt Xy =
st st TERTAEe
............... LiXa+3Xg =2
A T i N O H S N S B - T 7 S
(o.u&.)',".(.o,’l 3/u,>.~,(,0. A 4
T T T A N Y S S
_________ <¢,anﬁ>l:<<-3>>/Sj(A)=(2.4)
P . lr//h- ......... e — - - o
................... 3










My UV Kb ekl
""" o o by = {ue VLl s wieod
ol wey
S § e e Bl & D)
e @2 Vi) € ovma e ki Kew b allo

b(ui, u =0 ¥v#) , blugvwy=0o0
T (.t..°,> ........ ;o G"Rﬁ%jt-ik%Lﬁjﬁﬁﬁﬁﬁjjﬁ
b(\&- \)\65;0 V\] .............



'"""<'e;">_ﬁl\Xéﬁ‘Rzﬁ\ﬁf;zAX:Oﬁ}ﬁﬁﬁﬁﬁ:ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁlﬁiﬁﬁ
ZJZ:::::::::l\ixeﬁ“lli\(o‘)x;.c?.::::::::::::;_::::::
................................... UnL # {.Ov]
s lxeR | =0y =Key =0 Uave 0



o Twver e Gose € At (R2:) to 2={g,&&)
S 1) € % olnowmale (IE\=VET =1, E-E;=0)
L 2) Kupd=<Ey, cnwmd=<bBie>
______________________________ e
......... ,3) , 'U:.b E&>O S F?—:. (’5‘(‘);41—4—(’433 o
LSl Ay e
_’—F4:Uﬂ_"(:;) ...........................
....................... 4‘/{/3 4
Heow, - BPp o (j e \:\;‘ ,—z/3>~L -
I e R 1 Rl 3 U W Al P9 A L
................ ‘
Reag - Whg_Wheg o000
................ \"—le




IRl RI=pYee g RN Geg
B N (<A N 7} AN
c= S K/ ) B2 (—2/02)/3‘(0}
A 7L el N
T e Yo wom e pwpwele wohieie.
C Ew= 20 E-%= Zs0  Em=iso.
el

Q ......................
o el o) = e = e






P axrby<c

. T e .
R “szb:l .






"""" Ko v® = ke (a,b) = (4)) axtby=o’ i=i<(i’f\i)’>‘ o
v hegee dee cs(hedl
BT 0 S
ke w=<(3



